

Megindult a harc a polgármesteri székért

Ujabb kombinációk, nevek, tervek – Késedelem nélkül meg kell tartani a választást

(A Délmagyarország munkatársától.) Még nem száradt meg a vakolat a fogadalmi templom legfrissebb kriptasírjának falán, megindult a harc a gazdátlan polgármesteri székért, helyesebben nyíltá vált az a harc, amely a kulisszák mögött tulajdonképpen már évek óta folyik. Az életet a legfájdalmasabb gyász sem állítja meg, a dolgok és történések haladnak tovább a maguk útján, a megüresedett helyek követelik a betöltést.

Tagadhatatlan, hogy a polgármesteri állás betöltésének problémája súlyos probléma: *nagyon sok mulik azon a módon, ahogyan megoldják.* Szeged az ország második városa és Szeged polgármesterére nemcsak lokális jelentőségű feladatok várnak. Nem lehet közömbös tehát, hogy ki veszi át Somogyi Szilveszter elárvult örökét, kit biz meg a törvényhatósági bizottság Somogyi tragikusan félbeszakadt munkájának folytatásával. Nem mindegy az sem, hogy mikor kap gazdát ismét a város, mikor kerülhet sor ennek a munkának folytatására.

Vannak egyesek, akik szerint *nem sürgős* a polgármesteri állás betöltése, kik azt mondják, hogy meg lehet vele várni az őszi közgyűlést. Ezzel szemben a *legtöbben elleneznek minden késedelmeskedést*, amely szerintük *felesleges károk* járhat.

A polgármesteri állást a legközelebbi, tehát a június végén összehívó rendes közgyűlésnek kell betöltenie,

mert a város hosszú ideig tartó interregnum után nem maradhat tovább felemás állapotban. *Szegednek szüksége van felelős polgármesterre, aki teljes hatáskörrel intézheti a város jövő sorsát.*

Kétségtelen, hogy az új polgármester mielőbbi megválasztása a logikusabb, a helyesebb, a megnyugtatóbb megoldás. A választási harc elnyújtása semmi jóra nem vezethet, elmérgesítheti a helyzetet és olyan reakciókat szülhet, amelyeknek káros következményeit sokáig kellenie éreznie a városnak.

Somogyi Szilveszter talála igen korán tette aktuálissá ezt a kérdést és

rengeteg új kombinációt

szabadított fel. Az állítólagos pályázók névsora egyre nyúlik, *egyre újabb és újabb nevek kerülnek forgalomba* és ebben a pillanatban olyan kuszált a helyzet, hogy tiszta képet nem lehet alkotni, mivel pedig a komoly pályázók száma ismeretlen, az erőviszonyokra sem lehet következtetni.

A kérdés erősen foglalkoztatja az illetékeseket is. *Baranyi Tibor* főispán budapesti utjának egyik legfőbb célja

a belügyminiszter tájékoztatása

volt. A főispán szombaton este érkezik vissza Szegedre és közben fontos megbeszéléseket folytat a belügyminisztériumban és az *egységes pártban* is.

Dr. *Széchenyi István*, az egységes párt szegedi főtitkára, akiről nyílt titok, hogy foglalkozik a polgármesteri állás megpályázásának a gondolatával, pénteken reggel utazik Budapestre és megérkezése után a kormánypart Eszterházy-uccai helyiségén aláalkozik a főispánnal.

Természetesen elsősorban pályázik a polgármesteri állásra

dr. Pálffy József polgármesterhelyettes,

aki egész életét a ögös köztisztviselői pályán töltötte s aki Somogyi Szilveszter betegsége óta teljes hatáskörrel és fáradhatatlansággal intézi a város ügyeit.

A város közvéleményét erőteljesen foglalkoztatja

dr. vitéz Shvoy Kálmán altábornagynak,

a szegedi vegyesdandár volt kiváló parancsnokának a személye is. Shvoy altábornagy, mint ismeretes, szeptember elsején vonul nyugalomba külföldi utjáról tegnap érkezett vissza Szegedre. A *Délmagyarország* munkatársa kérdést intézett a népszerű altábornagyhoz, aki a következőket mondotta:

— Ezidőszert *nem kívánok ebben a kérdésben nyilatkozni.* Különben sem mondhatnék mást, mint amit legutóbbi, a *Délmagyarországban* közölt nyilatkozatomban mondtam. *Azt a nyilatkozatomat fenntartom teljes egészében ma is.*

— Ami pedig a polgármesterválasztás időpontját jelenti, az a véleményem, hogy itt nincs helye a mindenáron való gyors megoldásnak. Nem egyeztethető megítélésem szerint, össze a kegyelet érzésével, hogy a gyász hangulatát minden átmenet nélkül a rendkívül élesnek ígérkező választási harc váltsa fel. Különben, is ez olyan komoly kérdés, hogy elintézésével meg kell várni a szenvedélyek lecsillapodását, amikor azután komolyabb szerephez juthat a józan megfontolás.

Az utóbbi napokban bukkant fel az állítólagos pályázók között dr. *Veress Gábor* Máv. igazgató neve, aki nagy népszerűséget szerzett Szegeden, mint a szegedi üzletigazgatóság vezetője. Veress Gábor azonban szegedi ismerősei előtt *a leghatározottabban kijelentette, hogy nem nyújtja be pályázatát* bár szívesen vállalná Szeged polgármesteri állását. Tisztában van azonban a helyzettel, tudja azt, hogy evangélikus embert nem igen választana meg Szeged közgyűlése polgármesterré. Ezért határozott úgy, hogy nem foglalkozik a pályázat benyújtásának gondolatával.

Dr. *Kelemen László* törvényszéki bíró és törvényhatósági bizottsági tag neve is felbukkant a kombinációk sorában. Érdeklődésünkre a következő választ kaptuk tőle:

— Én a polgármesterhelyettes urat igen nagyra becsülöm, de miután széles körben megnyilvánult az a kívánság, hogy a város élére a mai nehéz időkben hatékonyabb polgármester kerüljön, a magam részéről szívesen adnék a törvényhatósági bizottságnak alkalmat arra, hogy ilyet a város saját gyermekei közül is találjon. Mint ősrégi szegedi család sarja a polgármesteri székben csak Szeged szülöttét tudom elképzelni.

Arra a kérdésünkre, hogy benyújtja-e pályázatát, dr. Kelemen László határozott „igen”-nel válaszolt.

BELVÁROSI MOZI

Harry Piel legújabb bravurfilmje

Az ezerszemű ember

Izgalmas és ujszerű bravurfilm a távolbalátás prób élmájáról

SZÉCHENYI MOZI

Lilian Harvey és Lew Ayres pompás együttese

A szerelem iskolája

Ragyogó filmbohózat

*Kitartunk
cipőink különleges
minősége mellett*

VÁSÁROLJON CIPŐT E VÉDJEGGYEL

SALAMANDER

M. Kecskeméti u. 19. VII. Erzsébet krt. 36. IV. Kossuth L. u. 2 VI. Andrásu-út 37. Szeged: Kőrász u. 6.

